

Опис

Феміност Менопауза таблетки №56

Допомагає полегшити симптоми МЕНОПАУЗИ:

- Припливи
- Безсоння та втома
- Підвищенна дратівливість

Екстракт насіння сої містить фітоестрогени, які сприяють зменшенню припливів, зниженню рівня холестерину в крові та зменшенню втрати кісткової маси.

Екстракт червоної конюшини сприяє зменшенню фізіологічних розладів, характерних для менопаузи, а також сприяє зменшенню колік у шлунково-кишковому тракті.

Фруктоолігосахариди - це пребіотики, які створюють потрібну кишкову мікрофлору та сприяють покращенню дії сої на кістки жінок у постменопаузі.

Порошок хмелю традиційно використовується при підвищеній дратівливості, безсонні та неспокої, які зазвичай супроводжують менопаузу. Ці ефекти притаманні для всіх фітоестрогенів.

Фолієва кислота, вітамін В6 і магній сприяють зниженню втоми та підтримці нервової системи.

Вітамін D3 сприяє нормальному засвоєнню кальцію та фосфору і підтримує нормальний рівень кальцію в крові.

Склад

Склад таблетки День: наповнювач: целюлоза мікрокристалічна; екстракт насіння сої звичайної (*Glycine max*); магнію оксид; екстракт надземної частини конюшини червоної (*Trifolium pratense*); фруктоолігосахариди; глазуруючий агент: гідроксипропілметилцелюлоза; карбонат кальцію; поліетиленгліколь; тальк; E120; E132; антислепаючі агенти: кремнію діоксид, магнієві солі жирних кислот; піридоксину гідрохлорид (вітамін В6).

1 таблетка (555 mg/мг) містить: екстракт насіння сої - 125 mg/мг, екстракт червоної конюшини - 75 mg/мг, фруктоолігосахариди - 75 mg/мг, магній - 57 mg/мг (15 %*), вітамін В6 - 2 mg/мг (143 %*)

Склад таблетка Ніч: карбонат кальцію; екстракт насіння сої звичайної (Glycine max); порошок шишок хмелю (Humulus lupulus); фруктоолігосахариди; глазуруючий агент: гідроксипропілметилцелюлоза; карбонат кальцію; тальк; целюлоза мікрокристалічна; тригліцериди середнього ланцюга; E120; E132; наповнювач: мікрокристалічна целюлоза; антиспікаючі агенти: магнієві солі жирних кислот, кремнію діоксид; холекальциферол (вітамін D); фолієва кислота.

1 таблетка (575 mg/мг) містить: екстракт насіння сої - 125 mg/мг, кальцій - 120 mg/мг (15 %*), фруктоолігосахариди - 50 mg/мг, порошок хмелю - 50 mg/мг, фолієва кислота - 200 µg/мкг (100 %*), вітамін D - 5 µg/мкг (100%*)

*Добові референсні величини споживання.

Спосіб застосування

1 таблетка Феміност Менопауза День - вранці та 1 таблетка Феміност Менопауза Ніч - ввечері.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Дієтичну добавку не можна використовувати як заміну різноманітного і збалансованого харчування та здорового способу життя. **Не підходить людям з алергією на сою.**

Умови зберігання

Зберігати у сухому місці при температурі не вище 25°C. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Форма випуску

Таблетка День - 550 mg (мг); Таблетка Ніч - 575 mg (мг)

Вміст упаковки: 28 +28 таблеток